
10. 5. 2022 MA0004 Matematická analýza 1 Čas: 90 minut

Jméno: Mı́stnost: Skupina: B

list učo body

Oblast strojově sńımatelných informaćı. Své UČO vyplňte zleva
dle přiloženého vzoru č́ıslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

Př́ıklad 1
4 body

Určete všechny hromadné body posloupnosti an a následně lim inf an, lim sup an, je-li

an =

√
n2 − 3

2n+ 1
· sin

(nπ
2

)
.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 2
3 body

Vypoč́ıtejte prvńı derivaci funkce f(x) =
√

sin x
2 + cos 2x a následně vyč́ıslete f ′(π).

Př́ıklad 3
3 body

Určete, v kterých intervalech je funkce daná předpisem f(x) = x2 + 2
x rostoućı, resp. klesaj́ıćı.

Najděte lokálńı extrémy funkce a určete jejich funkčńı hodnotu.

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.
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Př́ıklad 4
3 body

Pro funkci f(x) = x+ 2x
x2−1 nalezněte všechny asymptoty se směrnićı. Uveďte, v jakém nevlastńım

bodě (či bodech) jsou asymptoty určené.

Př́ıklad 5
3 body

Zjistěte, zda lim(x,y)→(2,3)
y−3

x+y−5 existuje. Zd̊uvodněte Vaši odpověď.
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Př́ıklad 6
4 body

Pomoćı totálńıho diferenciálu přibližně vypoč́ıtejte
√

2, 982 + 4, 052.

Př́ıklad 7
1 bod

Jaké jsou Vaše připomı́nky k seminář̊um? Co se Vám ĺıbilo/neĺıbilo?
Jak hodnot́ıte domáćı úkoly a vzájemné hodnoceńı?
(Smysluplné pozitivńı/negativńı hodnoceńı či náměty ke změně budou oceněny bodem nav́ıc.)

Oblast strojově sńımatelných informaćı, nezasahujte. Řešeńı pište jen na tuto stranu.


